SUBIECTUL I
Varianta 1
1+{2x[3+(4+x:5]-6}x7=15
{2x[3+(@+x:5]-6}x7=15-1 (14)

2x[3+(4+x):5]-6=14.7 (2)
2x[3+(4+x):5]=2+6 (8)
I+{4+x):5=8:2 (4)
4+x):5=4-3 (1)
4+x=1x5

x=5-4

=1

a=3xx—+@

213 -(230-5y):7=183
(230-5y):7=213-183
(230-57y):7=30

230 -5y=30x7

230 -5y=210

5 y=230-210

5y=20

y=20:35

y=4

bh=y9:2-—sh=2
i2b-Ta+113x0=

= 12x2-7x3+113x0
= 24-21+0

Se acorda:

4 p ( 0,4p / operatie) pentru aflarea lui x §i y,
1 p — pentru aflarea lui @

1 p — pentru aflarea lui b

1 p—pentru calculul 12 b -7 a+ 113 x0



SUBIECTUL 11

Varianta 1
Alina si Dan | frrmeen J--mmmmm- -]
180

Mihai  (— I

1. Aflam sfertul (Mihai):
180 : 2 =90 (timbre)
2. Aflam cate timbre au colectionat Alina si Dan:

90x3=270

Alina [-mmmmmeee L. I

Dan [ I

3. Egalam partile:
270 + 60 =330

4. Aflam cate timbre a colectionat Dan:
330 : 2 = 165(timbre)

5. Aflam cate timbre a colectionat Alina:

165 — 60 = 105(timbre)

Alina: 105 timbre

Raspuns: < Dan: 165 timbre
Mihai: 90 timbre



SUBIECTUL I1I
1. Fiecare lada plina are 2 jumatati. 2p
Cate jumatati avem?

2x5+5=15 (Jumatati)
2. Céte jumatati pune pe un raft? 0,5p

15 : 3 =5 (jumatati)
3. Repartizarea lazilor: 45p
un raft: 2 lazipline + 1 ladd plina pe jumatate + 2 1azi goale
alt raft: 2 1azipline + 1 lada plind pe jumatate + 2 lazi goale

alt raft: I lada plind + 3 lazi pline pe jumatate + 1 ladi goala

SUBIECTUL IV

1. Asezam nr. unul sub altul: 25p
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4. Inlocuim pe ..b”: I,5p
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